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Od zimus, kada smo prvi put bili 
u poseti porodici Andrije i Ruže 
Hegediš koja broji 11 članova, pa 
do danas, nije se baš mnogo toga 
promenilo. Svi su stariji nekoliko 
meseci, deca su krenula u školu, 
nasmejana, lepa i vesela, ali svi 
i dalje muče istu muku – kako da 
nabave sve što im je potrebno za 
skroman život i kako da salaš na 
kojem žive sačuvaju od zuba vre-
mena. 

- Od vlage pucaju zidovi, 
septička jama je tik uz zid kuće 
pa kuća sleže, kada u kupatilu je 
propala pa sam je nekako zakrpio, 
račun za struju je sve veći... 
započeo je svoju priču nabrajajući 
samo neke od mnogobrojnih prob-
lema, glava kuće Andrija Hegediš. 
- Na gradski vodovod, udaljen 
svega nekoliko metara od salaša, 
se ne možemo priključiti jer salaš 
nije na mom imenu, a za bilo kakve 
popravke i intervencije potrebno je 
prikupiti veliki broj papira i dozvo-
la koje koštaju i vremena i novca. 
Iako imam ugovor za doživotno 
stanovanje na ovom salašu, to ne 
pomaže u potpunosti jer ništa što 
treba uraditi oko salaša ne mogu 
sam da odradim. Kada se obratim 
nadležnima za pomoć, dobijam 
samo pusta obećanja. Za svaku 
sitnicu trčim u fi rmu, pa me šalju 
od jednog do drugog čoveka 

i na kraju 
ništa - požalio 
nam se Andrija 
Hegediš.

Iako  su 
mnogočlana po-
rodica, socijalnu 
pomoć ne dobijaju i na nju, kako 
saznajemo iz Centra za socijalni 
rad, nemaju prava jer je jedan 
član domaćinstva zaposlen. Jedi-
na pomoć stigla je u više navrata 

od Crvenog krsta.
- Kad dobijem platu, uplatim 

ratu za kredit, platim račune i već 
nam ništa više ne ostane. Pre tri 
meseca nam je pregoreo motor i 
pumpa od hidrofora. Više od mesec 
dana smo bili bez vode. Dugo 
smo nosili vodu u kanisterima 

od komšija koji su nam izašli u 
susret, malo od jednog, malo od 
drugog. Tada sam, kako bih to 
popravio, pozajmio pare koje 
još uvek nisam vratio. Iako je 
prošlo već mesec dana od početka 
školske godine, deca i dalje nema-
ju sve potrebne sveske i knjige za 
školu. Učiteljica nas zove i pita 
kada ćemo im to kupiti, ali nema-
mo odakle. Iako su većinu knjiga 
dobili besplatno, knjige potrebne 
za engleski jezik su više od hiljadu 
dinara - rekao nam je Andrija.

Najstariji sin Slobodan nema 
stalan posao, radi povremeno i 
honorarno, ćerke Sanela i Slo-
bodanka su se nedavno udale, 
Branislav i Boris idu u srednju, 
a Aleksandar i Marijana u os-
novnu školu, Igor je krenuo u vrtić, 
a najmlađi Leo je sa majkom kod 
kuće. Dobra su deca, primernog 
vladanja. Do škole sa udaljenog 
salaša pešače i po pet kilometara. 
Troškove za gradski prevoz ne do-
bijaju, kao ni besplatnu užinu. Ima 
dobrih ljudi koji im pruže pomoć u 
vidu hrane i polovne garderobe, ali 
od nadležnih, kako kažu, umesto 
potrebne pomoći, nažalost, dolaze 
samo prazna obećanja.

 T. Stojković

PORODICA HEGEDIŠ – ŽIVOT NA SALAŠU KOJI PROPADA

SIROTINJO, I BOGU SI TEŠKA
● Andrija Hegediš: Kada se obratim 

nadležnima za pomoć, dobijam 
samo pusta obećanja 

● Iako je prošlo već mesec dana od 
početka školske godine, deca i dalje 
nemaju sve potrebne sveske i knjige 
za školu

KOČI BIROKRATIJA
U Fabrici akumulatora, gde je Andrija zaposlen, saznali smo 

da su upoznati sa životnom situacijom porodice i da im često 
i na različite načine pomažu.

- Ono što je sad prioritet i urgentno je da se uradi priključenje 
salaša na gradski vodovod. To je investicija od oko 150 hiljada 
dinara, koju radimo u saradnji sa JKP „Vodokanal“. Doneli 
smo odluku da to sprovedemo i fi nansiramo, ali problem je 
birokratija koja usporava proces. Nevolja je što se salaš nalazi 
van naseljenog mesta i to na regionalnom putu Sombor – 
Vrbas, pa već dva meseca čekamo saglasnost za priključenje 
od JP „Putevi Srbije“. Da je salaš u naseljenom mestu ne bi 
bilo problema i lakše i brže bi išlo, ali bez ove saglasnosti ne 
možemo početi sa izvođenjem radova - rekao nam je Slobodan 
Subotić, pravnik u Koncern „Farmakom MB“ Šabac – Fabrika 
akumulatora Sombor.

Andrija Hegediš

BUDIMO HUMANI - POMOZIMO HEGEDIŠIMA
„Somborske novine“ pozivaju sve sugrađane, privrednike, predstavnike javnih preduzeća, 

ljude dobre volje, rečju – humaniste, da pomognu koliko su u mogućnosti porodici Hegediš. Sva 
pomoć u hrani, odeći, obući, školskom priboru, novcu... je ovim ljudima više nego potrebna. 
Solidarno pozivamo sve da se jave redakciji „Somborskih novina“ na broj telefona 421-469 
kako bismo zajedničkim snagama ovoj porodici bar malo olakšali život.

Salaš na kojem žive Hegediši

Udruženje građana „Bolji Som-
bor“ ne odustaje od namere da pred 
Skupštinu grada stavi na raspravu 
Predlog odluke o vraćanju cena 
komunalnih usluga na nivo pre 
poskupljenja.

- Skupština grada je zahvaljujući 
vladajućoj većini odbila da razgo-
vara o problemima 
najvećeg broja na-
ših građana i igno-
risala činjenicu da 
je 3.500 ljudi potpi-
salo peticiju veza-
nu za obračun gre-
janja. Ako pretpo-
stavimo da je no-
vi način obračuna 
daljinskog greja-
nja opravdan, da 
je povećanje cene 
vode opravdano, 
za nas je važno pitanje zašto u 
skupštinskoj sali izbegavaju da 
o tome pričaju – upitao je Bori-
slav Avramović, odbornik „Bo-
ljeg Sombora“ u Skupštini grada. 
On je dodao da je „Bolji Sombor“ 
podneo zahtev Gradskom veću za 
dostavu podataka o broju zaposle-
nih u javnim preduzećima po svim 
osnovama, o zaradama i aktima si-
stematizacije u cilju analize cena 
komunalnih usluga.

„Bolji Sombor“ prikuplja i 
potpise najmanje 5 odsto bira-
ča za stavljanje na dnevni red 
Predloga odluke o pristupa-
nju aktivnostima na izgradnji 
puta Vrbas – Sombor i osni-
vanju Akademije strukovnih 
umetnosti, jer tako Skupština 

ne može da se „poigra sa zahte-
vima građana“ - naveo je Bori-
slav Avramović.

- Nudimo im šansu da u budžet 
grada za sledeću godinu uvrste 
stavke za planiranje i izgradnju 
poluautoputa Vrbas – Sombor. To 
je projekat od kojeg bi građani 
Sombora imali materijalnu korist 
– kazao je odbornik „Boljeg Som-
bora“ Rajko Miranović.

 T. F.

Generalna skupština Ujedinje-
nih nacija je krajem 1990. godine 
1. oktobar proglasila za Međuna-
rodni dan starih, a to je u Srbiji 
populacija od 1,2 miliona građana. 
Zanimljivo je da je izabran datum 
na samom počeku Dečije nedelje, 
koja traje od 1. do 7. oktobra, pa 
se čini da kod nas nema dovoljno 
medijskog prostora i ideja za do-
lično obeležavanje oba – saopštio 
je Gradski odbor PUPS-a. Ne-
ki su i te kako svesni da su zdra-
ve stare osobe blagoslov i bogat-

svo za svoju porodicu, zajednicu 
i ekonomiju. Somborski PUPS bi 
voleo da i kod nas bude što više 
lepo osmišljenih i medijski dobro 
najavljenih akcija usmerenih ka 
ovoj populaciji.

Kao partija koja ima veliki broj 
članova iz populacije starih, GO 
PUPS-a čestita svim starima sa 
teritorije grada Sombora njihov 
dan u nadi i želji da će im naredni 
1. oktobar biti bolji – saopštio je 
Gradski odbor Partije ujedinjenih 
penzionera Srbije u Somboru.

Vlada Republike Srbije ranije 
je donela Uredbu koja omogućava 
bivšim radnicima društvenih predu-
zeća da se evidentiraju neisplaćene 
zarade do privatizacije.

- Gradski odbor SPS-a odlučio 
je da stavi na raspolaganje svo-
ju stručnu službu bivšim radni-
cima društvenih 
preduzeća u cilju 
prikupljanja doku-
mentacije, njiho-
ve obrade i slanja 
u Agenciju za pri-
vatizaciju – kazao 
je Đurađ Milano-
vić, sekretar Izvrš-
nog odbora SPS-a 
u Somboru i šef od-
borničke grupe te 
stranke u Skupšti-
ni grada.

Miloš Šuput, potpredsednik 
Omladine SPS-a u Somboru, obja-
snio je da se Uredba odnosi na bivše 
zaposlene u društvenim preduzećima, 
koji poseduju izvršne presude zbog 
neizmirenih neto zarada.

- Nakon obrade zahteva u Agenci-
ji za privatizaciju dokumentacija će 
biti prosleđena Ministarstvu ekono-
mije i regionalnog razvoja, a potom 
Vladi Republike Srbije sa predlogom 
mera za izmirenje tih obaveza. Za-
interesovani dokumentaciju mogu 
da donesu u kancelarije SPS-a na 

Vencu vojvode Stepe Stepanovića 9 
i to od 8. oktobra u periodu od 10 
do 13 časova. Dodatne informacije 
mogu da se dobiju na telefon: 025/ 
425 492 – kazao je Miloš Šuput.

 T. F.

SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE

POMOĆ BIVŠIM RADNICIMA 
DRUŠTVENIH PREDUZEĆA

Miloš Šuput i Đurađ Milanović

UG „BOLJI SOMBOR“

Rajko Miranović i Borislav Avramović

INICIJATIVA ZA MANJE CENE 
KOMUNALNIH USLUGA

DAN STARIHPUPS


